

БЦБК не запущен. Что дальше?

Руководство БЦБК не сдержало обещания запустить комбинат 10 февраля в режиме замкнутого водооборота.

Официальной причиной невыполнения обещания явилось отсутствие изменений на рынке целлюлозы, вследствие чего работа комбината в режиме замкнутого водооборота остается нерентабельной. Кроме того, для запуска предприятия ему нужны оборотные средства, которых сейчас у комбината нет. Ситуация усугубилась тем, что 5 февраля Четвертый арбитражный апелляционный суд частично удовлетворил ходатайство Росприроднадзора, решив взыскать с комбината в бюджет Слюдянского района, на территории которого расположен БЦБК, 19 миллионов 767 тысяч 232 рубля.

Напомним, что в момент прекращения работы комбината в ноября 2008 г., его руководство сообщило, что если к февралю 2009 года ситуация не выправится, оно будет вынужден сократить почти весь персонал, то есть 2300 человек.

Буквально накануне планировавшегося запуска директор БЦБК Андрей Дрибный, назначенный на этот пост летом 2008 г., принял решение покинуть свой пост. "На сегодняшний день я не вижу перспектив своей дальнейшей деятельности на БЦБК", - заявил он перед уходом. На место директора БЦБК назначен Андрей Орлов, который до прихода на комбинат являлся финансовым директором сначала лесопромышленной компании "Континенталь Менеджмент (КМ)", затем двух предприятий компании – ООО "Енисейский ЦБК" и ОАО "Селенгинский целлюлозно-картонный комбинат".

Ситуация в Байкальске близка к критической. Уже два месяца работники БЦБК (видимо, уже бывшие) не получают зарплату. Спрос на рабочие места в городе превысил худшие годы начала 90-х годов. Большая часть мужского населения отправилась в тайгу на охоту, игнорируя посты егерей.

В то же время никаких решений нет ни со стороны федерального правительства, ни со стороны регионального руководства. Очевидно, что с каждым днем ситуация будет только ухудшаться.

Между тем, по словам специалистов, запуск комбината может привести к экологической катастрофе. Дело в том, что оборудование, работающее с активными щелочами и хлором, даже во время кратких простоев подвергается активной коррозии. Простой в течение двух месяцев может привести к массовому прорыву хлора и щелочи.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКРЫТИЕ БЦБК"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

